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ULOHA: OHREV DUSIKU

Zadani:

V nadob¢ o objemu 51 je uzavien dusik o hustoté 1,72 kgm™ pii tlaku 0,2 MPa. Jaké
teplo dusik pfijme, zvétSi-li se pfi stdlém objemu jeho tlak na hodnotu 0,9 MPa? Mérna
tepelna kapacita dusiku pfi konstantnim objemu je 738,6 Jkg ' K.
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Reseni:

lﬁ/ﬁ%w 2t o - 7l

tpl_ 04 Mla
¢ < m,ca s

V=l = UW=p

q=" / _
f72 Q=plt = mee
@:404 :mRH: f.leT‘

/ oS
= M

=

.I

gz =/md, sl = »h\ff, ?'QP\ (fa P”) = LE}K{P?—_F’Q:
5‘45& ;Q 12 ?"59,'6, Oﬂ :ﬂ?,) R *“@3 1)
K 2l

Dusik pfijme teplo piiblizné 8,7 kJ.



